関係各位

本社所在地 大阪市中央区十二軒町 5 番 12 号 上場会社名 株式会社マンダム 代表 者名 社長執行役員 西村元延 コード番号 4 9 1 7 東証第 1 部 問合せ先 広報 IR 室 大阪本社 室長 越川和則 (TEL 06-6767-5020) 東京打ス 次長 鈴木良彦 (TEL 03-5204-9136)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成 18 年 8 月 16 日付で当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

- 記 -

1.異動が生じた経緯

下記株主から、大量保有報告書が平成 18 年 8 月 16 日付で関東財務局に提出され、同報告書の写しが平成 18 年 8 月 22 日付で当社に送付されたため、当社は当該異動を確認いたしました。

2. 当該株主の名称等

(1) 名 称 フィデリティ投信株式会社

(2) 本店所在地 東京都港区虎ノ門四丁目3番1号 城山トラストタワー

(3) 代表者 トーマス・エミル・ヨハン・バルク

(4) 事業の内容 証券投資信託委託業および有価証券投資顧問業

3. 当該株主の所有株式数 (議決権の数)およびその総株主の議決権に対する割合

			所有株式数 (議決権の数)	発行済株式総数に対する割合 (総株主の議決権の数に対する割合)
異	動	前	0 株	0%
(平成 18年3月31日)			(0個)	(0%)
異	動	後	2,449,600 株	10.15%
			(24,496 個)	(10.17%)

- 注)1.「発行済株式総数に対する割合」は、平成18年3月31日現在の発行済株式総数 24,134,606株を基準として計算しております。
 - 2.「総株主の議決権の数に対する割合」は、平成18年6月開催の当社定時株主総会における議決権を行使することができる株主の議決権数240,859個を基準として計算しております。

4.今後の見通し

提出されました大量保有報告書(写)による保有目的は、投資一任契約による純投資である旨の報告を受けております。

以上